

Ing. Ondřej BARÁNEK, náměstek primátora pro ekonomiku a správu majetku

PŘEHLED ČINNOSTI pro 15. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 21. září 2020 (od 22.06.2020 do 20.09.2020)

6x zasedala Rada města Havířova a přijala 249 usnesení

13x zasedala porada vedení města a projednala celkem 76 materiálů

2x služební cesta – Praha, Brno

čerpání řádné dovolené 8 dní

zúčastnil se pietního aktu „Výročí tragédie na Dole Dukla“ a „Životická tragédie“

zúčastnil se slavnostního přijetí ministra obrany ČR

zúčastnil se schůze Občanské komise pro část města Havířov – Prostřední Suchá

proběhlo jednání se zástupci společnosti AWT Rekultivace a.s.

zúčastnil se slavnostního předání 2 elektromobilů od ČEZ ESCO, a.s.

účastnil se Konference „Přínosy metropolitní spolupráce pro obce, regiony a stát“ v Brně

zúčastnil se Vernisáže Mgr. Josefa Pintera – „Ze života Havířova“ k 65. výročí založení města

zúčastnil se XIV. setkání starostů a místostarostů MSK v Ostravě

zúčastnil se slavnostního otevření Národního tréninkového centra stolního tenisu

zúčastnil se 15. ročníku konference „Odpady a cirkulární ekonomika“

zúčastnil se slavnostního otevření výrobního závodu MAGNA ENERGY STORAGE v Horní Suché

zúčastnil se jednání spol. CEVYKO – pravidelné porady, představenstvo a valná hromada

proběhla průběžná jednání s vedoucími a referenty odborů Magistrátu města Havířova a pravidelné porady s MRA s.r.o.

účastnil se pravidelných výběrových řízení

zúčastnil se jednání s řediteli základních a mateřských škol

proběhla plánovaná jednání (např: jednání s ředitelem SSRZ; s ředitelem HTS, a.s.; MFK; Gordic; ČEZ; jednání s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových; se zástupcem spol. Lidl; jednání s náměstkem ředitele TSH a.s. Ing. Zyderem; s ředitelkou MKS; jednání se zástupkyní VŠ PRIGO; schůzka k projektu IP LIFE; jednání s ředitelem spol. Mólnycke; s vedoucím oddělení strategie Magistrátu města Ostravy; jednání s ředitelkou Asentalu; se zástupci Heimstaden; ve věci stížnosti na kavárnu na ul. Kubelíkova 10; s ředitelkou ZŠ Mládežnická)

zúčastnil se jednání se zástupkyní Národní sportovní asociace

proběhla jednání s občany města Havířova s jejich aktuálními problémy

poslanecká kancelář

zúčastnil se jednání finančního výboru ZMH

spolupráce s médii